
Інструкція щодо трансформації файлів з даними звітності із Excel в 

XML-формат 
 

Звітність через вебпортал Національного банку України (далі – 
Національний банк) https://portal.bank.gov.ua подається у вигляді файлів у 
форматі XML. 

Для трансформації файлів з даними звітності із Excel в XML-формат 
потрібно застосувати XSD-схему із файла, який створено  
Національним банком. Для кожного звітного файла створено окрему XSD-

схему, яка визначає вимоги до структури XML-файла даних.  
Файли XSD-схем, зазвичай, використовують розширення .xsd, тоді як 

файли даних використовують розширення .xml. XSD-схеми дозволяють на 
програмному рівні перевіряти дані, які є основою для структурування даних 
та  забезпечують відповідність значень встановленим типам даних. Так, при 
введенні користувачем неприпустимих даних програма може повідомити 
про помилку або вивести запрошення на введення коректних даних ще на 
етапі трансформації файлів з даними звітності із Excel в XML-формат. 

Завантажити XSD-схему для файла звітності можна на сторінці 
офіційного Інтернет-представництва Національного банку в розділі 
«Статистика» > «Організація статистичної звітності»  > «Реєстр показників 
статистичної звітності» .  

 
Нижче наведена покрокова інструкція трансформації файла даних. 
 
1. Завантажуємо те зберігаємо XSD-схему. 

 
З сторінки офіційного Інтернет-представництва Національного банку в 

розділі «Статистика» > «Організація статистичної звітності» > «Реєстр 
показників статистичної звітності»  завантажуємо XSD-схему для 
визначеного файла на персональному комп’ютері.  

Наприклад, XSD-схему для файла 2HX відкриваємо за посиланням 
https://bank.gov.ua/NBUStatService/v1/statdirectory/report/t2hx.xsd   
та зберігаємо як файл «C:\t2hx.xsd».  

 
2. Відкриваємо XSD-схему у програмі Excel.  

 
Відкриваємо новий файл у програмі Excel, в якому будете формувати 

звітні дані. В головному меню знаходимо вкладку “Розробник”.  
 

 
 

https://portal.bank.gov.ua/
https://bank.gov.ua/NBUStatService/v1/statdirectory/report/t2hx.xsd
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Увага! Якщо вкладка «Розробник» відсутня, необхідно виконати 
наступні дії: обираємо пункт меню «Файл», потім «Параметри», в розділі 
«Настроювання стрічки» встановлюємо чекбокс біля пункту «Розробник» 
та натискаємо «OK». 

 
 

 
 

На вкладці «Розробник» в групі «XML» натискаємо кнопку 

«Джерело».  
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Натискаємо кнопку «Карта XML». У вікні «Карта XML» натискаємо 
кнопку «Додати». Обираємо збережену схему (наприклад, «C:\t2hx.xsd») та 
натискаємо кнопку «OK».  

 
У вікні «Джерело XML» бачимо XSD-схему, яка складається з двох 

блоків. Блок «HEAD» – заголовок та блок «DATA» – блок даних. 
 

 
 

Лівою кнопкою миші виділяємо блок «HEAD» та переміщуємо на 
вільне місце на сторінці Excel.  Для зручності в параметрах вставлення 
можна встановити чекбокс «Заголовок XML згори». 
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Атрибут «STATFORM» складається з символа «F» та коду файла 

звітності заголовним шрифтом (у прикладі, «F2HX» ) 
 
Атрибут «EDRPOU» містить ідентифікаційні дані постачальника 

звітності: ЄДРПОУ для юридичної особи, РНОКПП для фізичної особи-
підприємця.  

Під час завантаження файла звітності через вебпортал відбувається 
перевірка на відповідність ідентифікаційних даних (ЄДРПОУ, РНОКПП), 
зазначених в атрибуті «EDRPOU», до даних облікового запису користувача 

вебпорталу та до відповідного значення в електронному підписі, 
накладеному на файл.  

 
Атрибут «REPORTDATE» – це звітна дата у форматі «ДД.ММ.РРРР» 

(наприклад, «01.10.2024»). 
Під час завантаження файла звітності через вебпортал відбувається 

перевірка на відповідність звітної дати, зазначеної  в атрибуті 
«REPORTDATE», до дати обраної в переліку для завантаження. 

 

Увага! Не змінюйте формат клітинок в таблиці. Формат повинен бути 
«Текстовий» або «Загальний». 
 
 

3. Формуємо звітні дані в файлі. 

 
Лівою кнопкою миші виділяємо блок «DATA» та переміщуємо на 

вільне місце на сторінці Excel.  
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Заповнюємо блок «DATA» відповідними значеннями за показниками 

«EKP» згідно реєстру показників звітності. Правила та особливості 
формування показників файла, довідники параметрів, некласифіковані 

реквізити показників, метрики та опис контролів розміщені на сторінці 
офіційного Інтернет-представництва Національного банку у розділі 
«Статистика». 

 
4. Зберігаємо дані у форматі XML-файла.  
 
Лівою кнопкою миші виділяємо елемент «NBUSTATREPORT» у вікні 

джерело «XML». На вкладці «Розробник» у групі «XML» натискаємо 

кнопку «Властивості карти XML». 
У вікні «Властивості карти XML» встановлюємо чекбокс «Перевіряти 

дані на відповідність схемі під час імпортування та експортування».  
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У вкладці «Розробник» в групі «XML» натискаємо кнопку «Експорт». 

Вказуємо ім’я XML-файла (наприклад, «C:\2hx_20241001_u00000000.xml») 
та натискаємо кнопку «Експорт». 

 

 
 

 
У випадку невідповідності даних XSD-схемі з’явиться повідомлення  

про помилку. Для деталізації причини виникнення помилки натискаємо 
кнопку «Докладно». Необхідно виправити дані та повторити експорт даних. 

 
Якщо помилок немає, експорт буде виконано без додаткових 

повідомлень.  
 
5. Накладаємо КЕП на створений XML-файл. 
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На створений XML-файл накладається кваліфікований електронний 

підпис. З інструкцією про накладання електронного підпису на звітний 
файл, що подається до Національного банку, можна ознайомитися на 

вебпорталі у розділі «Інструкції» вебпорталу Національного банку. 
 
 
 
Дата складання: 05.05.2025 


